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A FÖLDRAJZ JELENTŐSÉGE 
Wolch, J. — Dear, M. (szerk.) (1989) The Power of Geography, 

Boston, Unwin Hyman. 

E könyv azt az élénkülő  érdeklődést igazol-
ja, amelyet a társadalomtudományok mutat-
nak a földrajz, konkrétabban a napjainkban 
játszódó urbanizációs folyamatok iránt. A 
szerzőket mindenekelőtt az kapcsolja össze, 
hogy alapvetően elfogadják a társadalmi vi-
szonyok megváltozásának tényét, a t őkemoz-
gás globális és flexibilis formáinak továbbfej-
lődése és egy nemzetközivé vált posztmodern 
kultúra 'eredményeképpen. A kötet tanulmá- 

nyai tér-idő  hálózatként posztulálják a társa-
dalom fogalmát; a változásokat inkább a fo-
gyasztás és a társadalmi reprodukció kere-
tében vizsgálják, mint a termelési folyamatok 
aspektusából. A tanulmányok konkrét tárgy-
köreszéles skálán mozog: dzsentrifikáció, fe-
minizmus, kollektív fogyasztás, szabadid ő, az 
infrastruktúra privatizációja. 

(Kiadói katalógus alapján) 

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK KONGRESSZUSA 
POLITIKAI PÁRTJAINAK TÖRTÉNETI ATLASZA 1789-1989 

Martis, K. C. (szerk.) (1989) The Historical Atlas of Political Parties 
in the United States Congress 1789-1989, New York, Macmillan. 

Az atlasz négy fő  részből és számtalan kie-
gészítő  fejezetből áll. Az első  rész bemutatja 
az ország politikai pártjainak kialakulását, a 
választási rendszer jellemz őinek változását, 
és a történetileg kialakult területi-választási 
régiókat a politikatudomány, a politikátörté-
net és a politikai földrajz releváns munkáira 
támaszkodva. A második fejezet száz színes 
térképet tartalmaz, az 1789 és 1989 között m ű-
ködött kongresszusoknak egy-egy lapot szen- 

telve. A térképek az alsóház és a szenátus kép-
viselő inek területi hovatartozását demonst-
rálják a politikai pártok szerint. A harmadik 
és negyedik rész inkább a politikatörténet sz ű-
kebb szakmai köZösségének érdekl ődésére 
tarthat számot: részletes életrajzi adatokat kö-
zöl minden egyes kongresszusi testület meg-
választott képviselőiről. 

(Kiadói katalógus alapján) 
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